
تابستانه‌ی ششم  دبستان	      پـاسـخـنـامـه‌                   شماره‌ی 4

پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

1

ریاضی
1            ‌ 8 تا

2            لیتر 96 = 24 × 4

‌3           28 نفر 	 28 = 4 × 7	   

4           ‌ب

6 × 3 = 18 × 2 = 36                                  5
12 × 6 =‌‌ 72                                                   
12 × 3 = 36 × 2 = 72              	         	

٪4

 x = 72

1

180 			  متر مربع  180 = 36 + 72 + 72 		
‌‌‌‌‌

فارسی
1            ‌ روان، ایهام است.  

)در این صورت روان، قید است.( 		 ‌روان خواهد شد: به سرعت خواهد رفت.
)در این صورت روان، مسند است.( 			  ‌روان خواهد شد:‌‌ خواهد رفت.

‌
2            با آمدن بهار، گل ارغوان گلبرگ‌های بسته‌ی خود را که همرنگ جام عقیق است به علامت 

مهر و دوستی به گل شقایق چشم خواهد دوخت.     
  

‌3            گردن‌کشی کردن ـ سود بردن  ـ سرزمین‌ها ـ خداحافظی 

علوم
1             خیر، چون در لایه‌های زیرین زمین اتفاق می‌افتند. 

‌
2 ‌           در اطراف گسل‌ها 
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انتشارات سرمشق


 



پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

2

3           کربن دی‌اکسید  

4           نیمه‌فعال ـ خاموش ـ نیمه‌فعال ـ خاموش
 

5           بازپاسخ

انتشارات سرمشق


 




